



## ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!!!

С 3 по 26 апреля 2017 года в Екатеринбурге проводится информационно-профилактическая кампания под девизом «Не пей, успевай... ЖИТЬ!»

Муниципальная система профилактики зависимостей Екатеринбурга объявляет апрель – месяцем

### БЕЗ АЛКОГОЛЯ!

Ему придается слишком много значения, когда хочется получить удовольствие от общения с друзьями, от празднования важного и радостного события, выйти из депрессии...

ВЗРОСЛЫЕ, ваша жизнь - интересы и манера общения, привычки проводить свободное время, стиль в одежде, и, в частности, отношение к алкоголю - для ПОДРОСТКОВ является ЭТАЛОНОМ ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ! МЫ, взрослые, по-прежнему не относимся к АЛКОГОЛЮ серьезно, не видим в его

употреблении проблемы. НЕСМОТРЯ НА ТО, что...

- ✓ Со второй половины 2015 года в Екатеринбурге фиксируется увеличение количества случаев отравления детей ДО 14 ЛЕТ алкогольными напитками.
- ✓ По данным опросов подростков более, чем в 60% случаев первый раз они попробовали алкоголь из рук РОДИТЕЛЕЙ.
- ✓ Возраст первой пробы алкоголя год от года снижается. По данным опроса, проведенного в 2016 году, дети Екатеринбурга делают это в среднем в 12 лет.

ДЕТИ хотят быть взрослыми, они копируют взрослые типы поведения, даже во вред своему здоровью. ДАВАЙТЕ объясним им, что можно быть счастливым и без АЛКОГОЛЯ! БЕЗ АЛКОГОЛЯ можно УСПЕТЬ в жизни гораздо больше и быть по настоящему счастливым!

## Информационная поддержка кампании

[Тематическая страница на официальном портале екатеринбург.рф](#)

[Городской центр медицинской профилактики](#)

[Группа ВКонтакте «Здоровый город»](#)

[Группа ВКонтакте "Выбираю жизнь"](#)



КОНКУРС в рамках информационно-профилактической кампании "Не пей, успевай... ЖИТЬ!"



СДЕЛАЙТЕ фото на вечеринке, празднике, тусовке, встрече с друзьями, на которых **НЕТ АЛКОГОЛЯ** (кофе, чай, сок, тоники и другие безалкогольные напитки + **НАСТОЯЩИЕ РАДОСТЬ И СЧАСТЬЕ**)

Опубликуйте **ДО 20 АПРЕЛЯ** это фото с хэштегом **#успей\_жить**

Победитель будет назван 21 апреля на IX Межрегиональном форуме студенческих волонтерских отрядов «Здоровье нации в наших руках! Добровольчество»